



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 002/2024 – LEI  
PAULO GUSTAVO**

O **MUNICÍPIO DE CARIACICA/ES**, através da Secretaria Municipal de Cultura e Turismo – SEMCULT torna público a presente retificação do Edital de Chamamento Público n.º 002/2024 – LEI PAULO GUSTAVO.

**Onde se lê:**

(...).

**5. COTAS**

5.1 Ficam garantidas cotas étnicas-raciais em todas as categorias do edital, nas seguintes proporções:

**a) no mínimo 10% das vagas para pessoas negras (pretas e pardas); e**

b) no mínimo 10% das vagas para pessoas indígenas.

(...).

**Leia-se:**

(...).

**5. COTAS**

5.1 Ficam garantidas cotas étnicas-raciais em todas as categorias do edital, nas seguintes proporções:

**a) no mínimo 20% das vagas para pessoas negras (pretas e pardas); e**

b) no mínimo 10% das vagas para pessoas indígenas.

(...).

Cariacica, 24 de janeiro de 2024.

**PAULO ROBERTO DE OLIVEIRA**  
**Secretário Municipal de Cultura e Turismo**